



# 5月8日带长辈观《飞越老人院》 内地版“桃姐”更浪漫

作为第二届北京国际电影节的开幕影片,《飞越老人院》昨日下午在合肥万达影城举行了记者看片会。同样是将镜头对准老人院,给人第一感觉这就是一部内地版的《桃姐》,但正如导演张杨所说的“《桃姐》写实,《飞越老人院》更励志浪漫,影片强调的是超越自我。”

记者 吴笑文

## 激情+梦想=心酸

《飞越老人院》开场,老人院里,一群“60后”不愿意带着“70后”“80后”一起玩的片段引得全场哄笑,而他们口中的“60

后”指的是六十岁以上的老人。

身患绝症的老周性格乐观幽默,为了让大家摆脱浑浑噩噩的生活,组织大家排练节

目去天津参加《超级变变变》的比赛。然而面对儿女及院方的阻止后,这群老人竟偷偷地溜出来驾驶着旧公车“飞越老

人院”勇敢地完成他们的梦想。虽然老人们逃跑的点子与经过搞笑有趣,甚至充满激情和梦想,但又贯穿着笑和泪。

## “千岁天团”唱主角

和《桃姐》一样,该片中也是大牌云集,几乎集结了脍炙大家熟悉的老艺术家。饰演老葛的是老演员许还

山,而饰演老周的是曾经执导过《老井》《变脸》的著名导演吴天明。除他们之外,这部电影集中了全国许多老艺术家:田华、陶玉梅、刘江、牛犇、仲星火、张华勋等所有老演员年龄相加超过3000岁,可谓“千岁天团”。

除了老艺术家,电影还有一帮明星客串,廖凡演了一个司机,开着卡车和许还山的公交车来了一段飙车戏。韩童生饰演许还山的儿子。蒙古包里有刚跟他们一

起唱歌的斯琴高娃……徐帆称本来要和老公冯小刚一起来客串,但冯小刚太忙了,她也只有一场戏。而陈坤的那场戏已经算是台词最多的,他是零片酬出演。

# 欠下百万赌债 一度豪掷千金 杜汶泽曾经两度破产

现年39岁的杜汶泽于亚视出身,2002年凭电影《无间道》走红。杜汶泽日前接受访问,谈起他曾经经历两次债台高筑,“跑数”度日,由穷奢极侈的生活一下子变得一无所有。 宗和



后,杜汶泽凭借《无间道》片酬飙升十倍。然而事业攀上最高峰的杜汶泽,过上了豪掷千金的一线明星生活,一度还倒欠下远远超过七位数字的巨额债务!

## 一度挥金如土

幼时家境贫穷的杜汶泽,曾经跟狐朋狗友前往澳门赌钱,竟然欠下百万赌债。山穷水尽之时,杜汶泽幸运地被电视台选中,参演了处女作《94爱情故事》。而债主在电视上意外地看到消失已久的杜汶泽,又找不到他本人,愤而对媒体曝光此事。

用工资一点点还清赌债,离开电视台之

## 夫人始终不弃

尽管杜汶泽曾经两度破产,但夫人田蕊妮却始终默默陪伴其身旁,不离不弃。她对媒体坦言道:“如果那个时候真是离开他,会对他造成好大打击,所以最后打消了这个念头。”

在田蕊妮的默默支持之下,杜汶泽痛改

前非,搬到市郊,改开省油的车,重新过起了“打工仔”的生活。签约英皇之后,更是将收入全部交给田蕊妮一手掌管,每月领取一万五千元作为生活费。最近几年,杜汶泽终于还清巨额债务,重振旗鼓。

# 屈臣氏启动达人天团合肥巡回见面会

屈臣氏一直强调,女性可以活得更美丽,这种美丽是“内外兼修”的,不仅“妆”点外在,更要护养内在。4月21日中国最大规模保健及美容产品零售连锁店屈臣氏携手女性最爱时尚导购杂志《ORANGE 橘子》,倾力打造“达人天团见面会”活动,为众多屈臣氏会员及粉丝们,奉上精美绝伦的时尚盛宴。“达人天团

见面会”活动,力邀享誉亚洲的“美容专家”小布老师率领旗下护肤、美妆、造型等各领域备受媒体推崇及各界肯定的专业达人老师,时尚造型专家GIN、花漾美妆专家吴忱、健康美肤专家家弘、时尚魔法师SIMON,他们将与更多热爱美容、自信美丽的屈臣氏会员及粉丝们面对面进行交流,分享更多美丽的秘诀。

# “小龙女”陈玉莲带发修行

“小龙女”陈玉莲在近日接受采访,谈及“带发出家、远离尘俗”的传闻时,笑着回应:“我只是带发修行而已。”

赌场的陈超武,两人1984年结婚,1993年离婚。现在对于感情,陈玉莲已不欲多谈,她觉得那两段感情已离她远去。

陈玉莲曾和周润发谈恋爱,分手后,经沈殿霞介绍认识了在美国经营

据《南方都市报》

# “威幕恋情”大银幕首秀

星报讯(记者 吴笑文)作为“威幕恋情”公开后两人的大银幕首秀,喜剧爱情电影《HOLD住爱》未拍先热,昨日影片在三亚举行开机发布会,杨幂在活动中大倒苦水,痛述自己在条件艰苦的

雨林等地拍摄,而男友刘恺威却可以在海边沙滩“享福”。

被问及和刘恺威何时完成婚姻大事时,杨幂羞涩地表示,还没有想这个问题。

# 天后开唱“菲”比寻常 王菲合肥演唱会四大特点

5月23、24日的王菲合肥演唱会自开始宣传以来,就成为目前合肥地面最为火爆的话题之一,引起了合肥及安徽地区歌迷的热烈追捧。由于歌迷给力,目前演唱会票房异常火爆,500元门票已售罄,1000元门票也已经所剩不多, VIP2500元门票更是受到歌迷的“疯抢”。王菲演唱会可谓是有史以来合肥最高规模的演唱会,此次演唱会呈现出四大特点:

## ▲场馆比较小,效果比较好

此次王菲来合肥开演唱会,主办方严格遵循王菲本人的要求,特意选择封闭的室内场馆——滨湖国际会展中心主展馆,所以本次王菲合肥演唱会的场馆比较小,且只有内场没有看台区,因此最后一排的位置离舞台也不过几十米左右,将是合肥演唱会中门票最超值、现场效果最好的一场。

## ▲容纳人数少,距离天后近

此次王菲合肥演唱会选在滨湖国际会展中心的市内场馆,可容纳人数比较少,每场仅有几千人,也就是说,即使你坐在最后,你离天后也很近。相信在这样的场馆里,大家都能近距离与天后度过一个终身难忘的夜晚,如此近距离聆听天后的天籁之音,一定能够成为大家最美好的记忆。

## ▲售票时间短

天后王菲来合肥开演唱会非常难得,售票时间只有短短的二十几天,请广大歌迷一定要牢牢把握住和天后近距离接触的机会,抓住每一天的售票时间。演唱会门票有多种购买渠道,合肥市民可直接到指定票房购买;身在外地不方便到合肥购买的客户,可以通过网上汇款或者网银转账到组委会指定账户,组委会将通过邮寄的方式将门票送至客户手中。

## ▲演出票价低,门票很紧张

王菲合肥演唱会票价共分为5个档次,最低500元,最高2500元,平均票价创王菲演唱会票价的新低。在主办方票价出来后,许多歌迷非常的开心,因为这是目前王菲2012巡演最低的价位。再加上此次演唱会场馆小,可容纳人数比较少,所以门票形势非常紧张。本次王菲合肥演唱会总票房设在合肥泓瑞金陵大酒店和合肥万达威斯汀酒店,指定售票点为合肥银泰中心,节假日无休。



本次演唱会组委会  
咨询热线

0551-2197055  
2197066

总票房

合肥泓瑞金陵大酒店  
合肥万达威斯汀酒店  
指定售票点  
合肥银泰中心  
阜阳国际大酒店

AMG 艺术影城

第一步:登陆艺术影城官网

第二步:输入用户名、点击登陆

第三步:点击网上购票,选择场次和您需要的座位

第四步:通过支付宝/网银确定购买,前往影城现场取票观影

艺术影城  
网上购票  
已经上线  
敬请关注

快速便捷购票方式

足不出户不用排队

www.yishufilm.com

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998  
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至凤鸣街站